

## ATAS

Folha 52

### Nº 12

- - - - Aos trinta dias do mês de junho do ano de dois mil e dezasseis, pelas vinte e uma horas e trinta minutos, na Sede da Junta, Serreleis, União das Freguesias de Cardielos e Serreleis, concelho de Viana do Castelo, em cumprimento do estabelecido na Lei n.º 169/99 de 18 de Setembro, com as alterações introduzidas pela Lei 5-A/2002 de 11 de Janeiro, n.º 1 do art.º 9.º, reuniu para realização da sessão ordinária nr 10, a Assembleia de Freguesia da União das Freguesias de Cardielos e Serreleis, presidida por **PAULA MARIA ALVES DE BRITO E LIMA**:- - - - -

-----Foi verificada a existência do quórum, estando presentes os membros **MANUEL ALVES MARTINS DA RÓCHA, NOEL LOURENÇO VIEIRA E ARMINDA MARIA GONÇALVES CASANOVA**. Foi entregue ao Presidente da Mesa três pedidos de dispensa da participação nesta sessão, alegando motivos pessoais os membros **João Paulo Oliveira Dinis, Luís Carlos Teixeira da Costa e Maria Manuela Castro Machado**. O primeiro foi substituído nesta sessão pelo membro **João Carlos Pereira Ramos da Palma**, o segundo por **Manuel Rocha Araújo** portador do Cartão de Cidadão nr3928069, válido até 12-08-2018 e o terceiro por **Lucília Maria Vieira Gonçalves** portadora do cartão de cidadão nr. 9532572 válido até 08-08-2017 elementos seguintes da lista "A Força da União" que foi a sufrágio no último ato eleitoral. Os membros **MANUEL CASA NOVA RAMOS e MARIA LEONOR ABRANTES CLEMENTE FERREIRA** não estiveram presentes nem foram substituídos, sendo que a segunda justificou a sua falta;-----

- **Período "prévio"**:- - - - -

**Ponto 1) Leitura da ata da sessão anterior;** - - - - -

Dado ao facto de não estarem presentes a maioria dos membros da anterior sessão, foi colocada à consideração da Assembleia a leitura e aprovação da ata para a próxima sessão, tendo sido aprovada.-----

- **Período "antes ordem do dia"**:- - - - -

**Ponto 1) Informação do Presidente da Junta (anexo 1 desta ata);** - - - - -

O Presidente da Junta, **MANUEL CORREIA CASTILHO**, usou da palavra para ler a informação escrita que facultou aos membros da Assembleia e que consta nos anexos a esta ata.- - - - -

**Ponto 2) Outros assuntos de interesse para a Freguesia;** - - - - -

O membro **NOEL VIEIRA** inscreveu-se e usou da palavra para demonstrar o seu descontentamento pela ausência de alguns membros da Assembleia. Questionou de quem é a responsabilidade de manutenção do "tanque para os incêndios" existente no monte de S. Silvestre e caso de algum

h

**ATAS**

acidente de quem é a responsabilidade.-----

O **Presidente da Junta** tomou a palavra e respondeu da seguinte forma:-----

Que foi colocada esta questão ao responsável da Proteção Civil, mas até hoje não recebeu qualquer resposta.-----

- **Período de intervenção aberto ao público:**-----

Usaram da palavra os seguintes elementos do público:-----

O **Sr. José Antunes**, morador em Serreleis, interveio para apelar à limpeza da freguesia, pois algumas ruas estão a precisar de limpeza das bermas questionou, também, o ponto de situação do saneamento.-----

A D. **Gracinda Gonçalves**, moradora em Cardielos, pediu esclarecimento sobre o ponto de situação do saneamento, criticou a imundice existente junto do "ECO PONTO" da Igreja em Cardielos, que muito do lixo existente é colocado por instituições. Pede, se possível, para colocar sinalética para as pessoas fecharem os contentores.-----

A D. **Alexandrina Castilho**, moradora em Cardielos, elogiou o apoio que a autarquia tem dado às escolas nomeadamente na sua manutenção bem como o trabalho que se tem desenvolvido com as pessoas mais idosas.-----

Por fim o **Presidente da Junta** respondeu ao **Sr. José Antunes** que lamenta não ter conseguido limpar a freguesia e que tiveram que recorrer a outros colaboradores. Relativamente ao saneamento informou que está dependente de fundos comunitários, mas que o projeto já está pronto. Poderá ser aberto o concurso para a obra em 2017. Informou a **D. Gracinda** que está a ser criado um espaço para recolha do lixo por nova viatura da câmara. O Sr. Presidente da Junta, agradeço as palavras de apoio e informou que este ano irá decorrer o ATL para cerca de 20 crianças. Mostrou satisfação pelo autocarro que já está ao serviço da nossa comunidade e apelou para as crianças serem encaminhadas para o infantário existente na União das freguesias.-----

Nada mais havendo a tratar, eram vinte e duas horas e doze minutos, quando a Sra. Presidente da Assembleia de Freguesia deu por encerrada a reunião, da qual se lavrou a presente Ata que irá ser assinada por quem a presidiu, **PAULA MARIA ALVES DE BRITO E LIMA**, e por quem a secretariou, **JOÃO CARLOS PEREIRA RAMOS DA PALMA** e devidamente arquivada.-----

*Paula Maria Alves de Brito e Lima*  
*João Carlos Pereira Ramos da Palma*  
*JCAR*